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> stationPr.cr<- scale(stationPr,center=T,scale=T)

> d.stationPr<- dist(stationPr.cr)

> cah.ward<- hclust(d.stationPr,method="ward.02")

> plot(cah.ward)

> rect.hclust(cah.ward, k=4)

> groupes. cah<- cutree(cah.ward,k-4)

Error in cutree(cah.ward, k - 4) : objet 'k' introuvable

> groupes. cahe<- cutree(cah.ward, k=4)

> print(sort(groupes.cah))

AJPB FSOG LORR MRRC MRRD BASP GORV GMRN MACB MARB STMB STMC STMM STMP TRTR TRTS BLLF
11 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 3

11 1
CARB FOFC FDFL FSDC PECH STJB STIO STIR STPR DIAM DUCO FOFD FOFF LAVA LAMQ LFRC LFRS

3 03 3 3 3 33 3 3 4 4 4 4 4 4 4 4
MARN PANS ROBG ROBP RVPE RVPM STAN STEB STEG STIL STLC TILG TILP TRTC VCLC VCLR

4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4
>
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stationPr.cr<- scale(stationPr,center=T,scale=T)
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# matrice des distances entre individus
d.stationPre- dist(stationPr.cr)
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## methode ="ward.D2" correspond au vrai critere de Ward
@ N o ## utilisant le carre de la distance
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[SsuTy % H= cah.ward<- hclust(d.stationPr,method="ward.02")
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# affichage dendrogranne
plot(cah.ward)

# dendrogramme avec materisalisation des groupes (test de 4 groups)
rect.hclust(cah.ward, k=4)

# decoupage en 4 groupes
N groupes. cah<~ cutree(cah.ward, k=4)
d.stationPr

hclust (*, "ward.D2")

# liste des groupes

print(sort(groupes.cah))
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